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〈調査概要〉
　1．調 査 期 間：14日間
　2．調査票送付先：1,786 社（札幌市内の北海道中小企業家同友会札幌支部会員企業）
　3．有 効 回 答：ファクシミリによる調査を行い、221通の有効回答を得た。（有効回答率 12.4％）
　4．回答企業概要：平均従業員数：65.1 人

問 1）障がい者を雇用されたことがありますか？

■現在雇用している

■過去に雇用したことがある

■採用したことはない

■未回答
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図 1．障がい者雇用状況

問 2）現在雇用されている方の障がい種別は？
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図２．現在の雇用中の障がい種別
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図４．障がい者雇用企業の規模別内訳

問 3）雇用されたきっかけを教えて下さい
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図３．障がい者雇用のきっかけ
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図５．障がい者雇用企業の業種別内訳
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